

科维托娃出局 美网女单前八号种子选手

本报综合消息 与男单前10号种子全部“健在”，前20号种子也只有两人没挺到上周六不同，北京时间8月31日凌晨结束的美网女单第三轮比赛中，赛会3号种子科维托娃遭无名小卒淘汰，成为女单前8号种子中第五个出局的选手。也许无名小卒的胜利印证了“知己知彼百战不殆”的定律，因为她说：“佩特拉（科维托娃）赢得两次温网冠军的决赛我都看了。”

当天凌晨，经过98分钟的比赛，世界排名第145位的21岁塞尔维亚选手亚历山德拉·克鲁尼奇，以两个6:4击败今年温网女单冠军、捷克选手科维托娃，爆出一大冷门。所以说冷门，是因为克鲁尼奇上一轮击败27号种子、美国选手基斯，是她职业生涯中首次击败世界排名前30的选手，而在那之前，21岁的塞尔维亚人甚至在面对世界前30时连一盘也没有赢过。

“能够和伟大的冠军佩特拉同场竞技，对我而言是莫大的荣幸。”克鲁尼奇兴奋地躺在地上庆祝，她说，“和这样一个冠军对垒，意味着你要尽可能地使自己在球场上多待一会儿，当然，虽然我

也希望自己能赢，但我并不奢求。我现在非常高兴。”有高兴的，自然就有不高兴的，本场比赛虽然打出了33个制胜分，但科维托娃同时也有34次非受迫失误。“我很失望。”她说，“她今天的球非常棒，很多球都不可思议地打回来了。”

在科维托娃输掉比赛后，她也成为本届美网女单前8号种子中，第五个出局的选手。此前，2号种子哈勒普、4号种子A·拉德万斯卡、6号种子科贝尔、8号种子伊万诺维奇已经先后出局，目前仅存的前8号种子是卫冕冠军、头号种子小威、5号种子莎拉波娃和7号种子布沙尔。

小威在北京时间8月31日凌晨以两个6:3击败乐普琴科，与她在这天一同赢来胜利的还有17号种子马卡洛娃、11号种子佩内塔以及16号种子阿扎伦卡。两次澳网冠军得主阿扎伦卡在这一天以两个6:1横扫俄罗斯选手维斯尼娜晋级，她下一轮的对手就是克鲁尼奇。也许塞尔维亚小将还有继续爆冷的机会，因为阿扎伦卡表示，自己从来就没看过克鲁尼奇打球。



科维托娃在比赛后黯然离场

省第六届残疾人运动会落幕 我市选手摘得六金三银五铜

□晚报记者 张志新

本报讯 昨日，记者从市残联获悉，在刚刚结束的河南省第六届残疾人运动会上，我市派出的20名选手经过奋力拼搏，荣获六金三银五铜的好成绩，周口市代表团还被省残运会组委会授予体育道德风尚奖、乒乓球单项总分第一名、象棋单项总分第三名、飞镖单项总分第一名的牌匾。太康县女孩张会更是取得骄人成绩，一人包揽女子组铁饼、铅球、标枪三项冠军。

据了解，本届省残运会共有19个代表团，410名残疾人运动员参赛。除了18个省辖市代表团以外，10个省直管县（市）也组成联合代表团参赛。残运会设田径、游泳、乒乓球、羽毛球、自行车、举重、飞镖、象棋共8个竞赛项目196个小项。

在我市选手取得六金三银五铜的好成绩中，肢体残疾人夏淑娜获得女子组飞镖冠军；赵会包揽女子坐立组铅球、标枪、铁饼三块金牌；韩松茂获得男子聋哑组乒乓球冠军；王文辉在男子聋哑组200米自由泳、100米自由泳、100米仰泳中取得了一金两银的成绩；张港全获得智力组男子400米亚军；闫威威获得男子坐立组铁饼季军；赵峰获得男子组象棋季军；李会芹获得女子肢残组自行车5公里季军；林硕获得男子聋哑组乒乓球季军；王番予获得男子肢残组乒乓球季军。

市残联理事长李德峰说，在本届残运会上，我市健儿不畏强手，顽强拼搏，全面展示了我市70万残疾人的自尊、自信、自强、自立的新风貌，实现了周口市残疾人事业发展史上文化体育工作的新突破。此次获得奖牌的运动员，还将有望参加第九届全国残运会。

篮球世界杯 美国狂胜芬兰 59分

当地时间8月30日，美国队球员库里在获胜后庆祝。当日，在西班牙毕尔巴鄂举行的2014年篮球世界杯小组赛C组比赛中，美国队以114:55战胜芬兰队。

新华社记者 谢海宁 摄

省十二运会青少年组柔道比赛收官 我市获两金两铜 创历届最好成绩

□晚报记者 张擘

本报讯 8月31日，为期5天的河南省第十二届运动会青少年组柔道比赛在焦作博爱县体育馆落下帷幕。来自全省18个地市的18支代表队、300余名运动员展开激烈角逐，我市选手发挥出色，斩获两金两铜，创历届最好成绩。

19岁的沈丘籍小将刘小涛在8月27日举行的男子甲组73公斤级淘汰赛中，以两战全胜的成绩晋级决赛，在决赛中，刘小涛利用技术优势成功将新乡选手击败，获得

冠军，为周口代表队夺得首枚金牌。次日，周口市选手王洲洋在男子甲组66公斤级的比赛中，由于淘汰赛中发挥失利未能进入决赛，而在下午复赛中成功击败三名对手获得了第三名。紧接着在8月29日男子甲组100公斤级的比赛中，沈丘籍选手王建峰发挥稳定，以全胜的成绩轻松进入决赛，有惊无险地取得该项目的第一名。而稍后进行的男子乙组66公斤级项目的比赛中，周口市选手孙诚在淘汰赛第一场惜败于对手未能晋级决赛，他在复活赛中用强势的姿态击败3名对手为周口代表队再添一铜。

“对于冠军，我势在必得！” ——访省十二运会青少年组柔道冠军刘小涛

□晚报记者 张擘

本报讯 8月31日，为期5天的河南省第十二届运动会青少年组柔道比赛在焦作博爱县体育馆落下帷幕。在这次比赛中，首个出场比赛并获得冠军的沈丘籍小将刘小涛，大大鼓舞了周口代表队的士气。

在比赛当天，刘小涛作为我市代表队首个出场比赛的选手，在淘汰赛的第一场就遇到了势均力敌的对手。面对对手的强势进攻，他并没有慌张，而是用自己的优势与对手周旋。最后，在对手急于得分的时候，他抓住机会连续得分，击败对手，获得这个项目的冠军。

比赛结束后，刘小涛就前往大连，记者通过手机与他取得联系。对于在比赛中取得的好成绩，他显得很平静。刘小涛说：“我以

前是练习中国式摔跤的，为了突破自我，又选择了练习柔道。由于中国式摔跤与柔道有很多共同之处，只是两者的判罚不同而已。所以在这次比赛中我将中国式摔跤的优势和技术运用到柔道中来。虽然我首场就遇到势均力敌的对手，但是我非常有信心击败他，对冠军我更是势在必得。”

“刘小涛一个月前开始接触柔道，别看练习时间不长，可他比赛经验丰富，他在12岁首次参加比赛的时候，就获得了河南省中国式摔跤锦标赛少年组的冠军。并在上届省运会的中国式摔跤比赛上，获得了冠军。由于他中国式摔跤基本功扎实，技术全面，为以后学习柔道打下了基础。所以这次取得省运会第一名的好成绩，也是意料之中的事情。”刘小涛的教练李鹏说。